



## SMART SERVICES

### ஜாதகம்

திருமணப்பொருத்தம் , திருமணம் – காதல் திருமணம் கூடுமா, பொதுப்பலன்கள் , தனிப்பட்ட கேள்விகளுக்கான பதில்கள், வருடம் முழுதும் சர்வீஸ், குடும்ப பலன்கள், ஜாதகம் எழுதிக்கொடுத்தல், தமிழ் கம்ப்யூட்டர் ஜாதகம், வேலை – வெளிநாடு, உள்நாடு, அரசுத்துறை/தனியார் துறை மற்றும் பிரசன்ன ஜோதிடம் , உங்கள் விதிவை மாற்றும் விருட்ச சாஸ்திரம் ஆகியவை.

அன்றாட வாழ்க்கையில் தினமும் நாம் பயன்படுத்த வேண்டிய அதிர்ஷ்ட எண்கள், நாட்கள், நிறம், திசை, வணங்கவேண்டிய தெய்வங்கள், சொல்ல வேண்டிய மந்திரங்கள், பழக வேண்டிய மனிதர்கள், வேலைக்கு சேர்த்துக்கொள்ள வேண்டிய நபர்கள், பஞ்சபட்சி, நட்சத்திர உபாசனை திருத்தலம், அவரவர்க்கு அதிர்ஷ்டம் தரக்கூடிய நட்சத்திரங்கள், துரதிர்ஷ்டம் தரக்கூடிய நட்சத்திரங்கள், மற்றும் வாழ்க்கை முன்னேற்றத்திற்கு மிகவும் தேவையான **“SUPER PACKAGE FOR HOLE LIFE.”**

ஆபரேசனில் குழந்தை பெற்றுக்கொள்ள யோகமான, சுபமான அதிர்ஷ்ட நாள் / நேரம் குறித்தல்

### நியூமராலஜி

ஜோதிட எண்கணிதம் மற்றும் பிரம்மீ முறையில் பிறந்த குழந்தைகளுக்கு புதிய பெயர்கள், பெரியவர்களுக்கும் ஆயுள் முழுதும் யோகம் செய்யக்கூடிய அலைவரிசைகளில் பெயர் மாற்றம்.

நிறுவனங்கள், மல்டி காம்ப்ளக்ஸ்கள், வீடுகளுக்கும் அஸ்ட்ரோ நியூமராலஜி மற்றும் பிரம்மீ முறையில் புதிய பெயர்கள்/பெயர் மாற்றம்.

புதிய TV நாடகங்கள், புதிய சினிமாக்களுக்கும் உரிமையாளர்களின் ஜெனன ஜாதகம் மற்றும் எண் கணிதத்தையும் ஆராய்ந்து பிரம்மீ முறையில் 100% வெற்றி தரக்கூடிய பெயர்கள்.

அஸ்ட்ரோ நியூமராலஜி மற்றும் பிரம்மீ முறையில் நாம் அன்றாடம் உபயோகப்படுத்தும் வாகனங்கள், புதிய வாகனங்களுக்கான அதிர்ஷ்ட எண்கள்.

Pronology, Nameology, Signaturology ஆகிய அனைத்தும்.

### ஜெம்ஸ்

அனைத்து நவரத்தினக்கற்கள், கற்கள் வைத்து செய்யப்பட்ட தங்கம், ஜம்போன், வெள்ளி மோதிரங்கள், தோடுகள், டாலர்கள்.

ஜெனன ஜாதகம், எண்கணிதம் முழுமையாக ஆராய்ந்து லக்ன ராசிகளுக்கு தீமை செய்யாத கிரகங்களைக்கண்டுபிடித்து நவரத்தினக்கல் அணிந்தால் மட்டுமே பலன் கிடைக்கும்.

பொதுவாக ராசிக்கு மட்டுமே கல் அணிவதால் பயனேதும் இல்லை

### திருமணத்தகவல் மையம்

அனைத்து இனத்தவர்க்கும் எங்கள் இணையதளத்தில் ([www.astronomy.com](http://www.astronomy.com)) இலவசமாக பதிவு செய்து கொள்ளலாம்.கட்டண சலுகையுடன் புதுப்போலிவுடன் மிகச்சிறப்பாக செயல்பட்டுக்கொண்டிருக்கிறது.

### நேரில் வர வேண்டிய அவசியம் இல்லை

வெளியூர் வாடிக்கையாளர்கள் எங்களிடம் நேரில் வர வேண்டிய அவசியம் இல்லை.உங்கள் குடும்ப ஜோதிடப்பலன்கள், தனிப்பட்ட பலன்கள், நியூமராலஜியில் பெயர் வைத்து / மாற்றித்தருதல் ஆகிய அனைத்திற்கும் 25 வருட அனுபவமுள்ள ஜோதிட, எண்கணித நிபுணரின் மூலம் ஆராய்ந்து முழுதும் தமிழில் டைப் செய்யப்பட்டு pdf பைல் மூலம் உங்கள் மெயிலுக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும்.

பலன்களில் ஏதேனும் சந்தேகம் இருந்தால் போன் / சேட்டிங் மூலம் தெரிந்து கொள்ளலாம். இதனால் பென்னான கால விரயம் தடுக்கப்படுகிறது.

உலகின் எந்த முலையிலிருந்தும் போன் மூலமாகவும், இண்டர்நெட், சேட்டிங், இமெயில் மூலமாகவும் அனைத்து சர்வீஸ்களும் 25 வருட அனுபவமுள்ள ஜோதிட எண்கணித நிபுணரின் ஆலோசனைகளுடன் கிடைக்கும்.

(Fees payment thru net banking / Any Branch)